FILE NO. 020920

RESOLUTION NO. 388-02

[Resolution recognizing the 25<sup>th</sup> annual Haight-Ashbury Street Fair]

## Resolution recognizing the 25<sup>th</sup> annual Haight-Ashbury Street Fair.

WHEREAS, This year's Haight-Ashbury Street Fair on Sunday, June 9<sup>th</sup> will mark the 25<sup>th</sup> anniversary of the event; and

WHEREAS, The Haight-Ashbury Street Fair is a day-long festival of music, arts and crafts and food on Haight Street between Masonic and Stanyan Streets; and,

WHEREAS, The Haight-Ashbury Street Fair has two stages featuring musical performances in a variety of styles, including rock, punk, reggae, jazz, blues, and big bands; and,

WHEREAS, The Haight-Ashbury Street Fair provides an opportunity for community groups and non-profits to reach the public with information about their projects; and,

WHEREAS, The Haight-Ashbury Street Fair features 200 crafts booths; and,

WHEREAS, The Haight-Ashbury Street Fair is an event which is free and open to the public; and,

WHEREAS, The Haight-Ashbury Street Fair showcases the diversity and character of the Haight-Ashbury neighborhood; now, therefore, be it

RESOLVED, That the Board of Supervisor of San Francisco commends the organizers of the Haight-Ashbury Street Fair on the occasion of the 25<sup>th</sup> annual Fair.

Supervisor Gonzalez BOARD OF SUPERVISORS



City Hall 1 Dr. Carlton B. Goodlett Place San Francisco, CA 94102-4689

Tails

Resolution

File Number: 020920

**Date Passed:** 

Resolution recognizing the 25th annual Haight-Ashbury Street Fair.

June 3, 2002 Board of Supervisors - ADOPTED

Ayes: 10 - Ammiano, Daly, Gonzalez, Hall, Leno, Maxwell, McGoldrick, Newsom, Peskin, Sandoval Absent: 1 - Yee

File No. 020920

I hereby certify that the foregoing Resolution was ADOPTED on June 3, 2002 by the Board of Supervisors of the City and County of San Francisco.

Gloria L. Young

Clerk of the Board

. 1111 1 4 2002

**Date Approved** 

Mayor Willie L. Brown Jr.